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| [Mmeercs 11 B Opranm3aniy MeHio?

A) 11, 1015l BCEX BO3PACTHBIX TPYIII 1 PEXKHUMOB QYHKIMOHHPOBAHHUS

OpraHu3aHu f q
b) 1a, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHEIX Tpymm
B) ner

2 [BeIBeneHO M IIUKIHYHOE MEHIO U1 O3HAKOMJICHHSA POOHTENEH U neTeit?
A) ma _g4q
b) Her i

3 BHIBEIIECHO JTH €KCIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JULS 03HAKOMIIEHHS POIUTENCH U JeTelf MecTe?
A) ma g4
b) ner i

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPH GImr0n?
A) ma, 1o BceM IHIM 76

b) HET, IMEFOTCS IOBTOPEI B CMEXKHEIE JIHH

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelIeHHEIE OIOa H MPOLYKTE

A) na, o BceMm JHSM

b) HET, IMEOTCS IOBTOPHI B CMeKHBIC THH

PEXKUMY (YHKIIHOHHPOBAHHUS OPTaHH3AINH

6. COOTBGTCTBYGT JIK PETIIaMEHTHPOBAHHOE MHUKITMYHBIM MEHIO KOJTHIECTBO IIPUEMOB IMHIITH

A) na 74
b) Her 74

7. |EcTh 1 B OpraHM3alMy IPHKa3 0 CO3MAHUU 1 nopsiike paboTh! GpakepakHOl KOMHCCHE?
A) na 2a
b) HeT i

8 [OT Beex Jiu napTHil IPUTOTORNEHHEIX GITFO] CHEMAEeTCS Opakepax?
A) na 74
b) HeT 4

aboTEI GpakepaXkHOi KoMuCccHH (3a NIEPHOJT HE MEHEE Mecsa)?

9 BoisBsIHCE JtH GAKTHL He JIOITYCKA K Pealu3ai 6o 1 IPOAYKTOB IO Pe3yJIbTATaM

A) HET A2 27
b) na

10 (Co3mane! i1 yemoBHs 11 OpraHM3aIHy IATAHKS JETei C YUETOM 0COOEHHOCTEH 310pOBEs
caxapHbli AuadeT, NHINEBkIC anleprun)?
A) na o4
b) Her -

11 [Mposoautes i yGopka MOMEIIEH I TToce KaKIOro IpHEMa NI ?
A) Ia ga
) Het -

12 [Kagecrsenno 1w npoBenena yGopka mOMEIEH H JUTs IPHEMa IHIIHA HAa MOMEHT PaboThI
KOMHCCHH ?
A) Ia 24
b) mer 7

13 06Hapy XHBaTHCH JIH B ITOMEIIEHHUAX I IpHeMa THIMH HACEKOMBIE, IPBI3YHbI U CICIBI HX
PKH3HEICATCILIOCTH?
A) et | Aer




B) na |

14 Co3maHsl I YCIOBHS Ui COOMIONEHN S IEThMHU IIPABUII JTAYHOM TATUEHBI?

A) na ga
b) HeT )

15 BoIsSBISUIHCE 19 3aMedaHusd K COOTIOIEHHIO IETEMHU IPABUIT JIHYHOH THTHEHBL?
A) HET e
b) na

16 |BBISBISUIACE JTH TIPH CPABHCHHUH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEDKICHHBIM MCHIO dbaxTe
CKTIOUEHHS OTOeNBHBIX OO H3 MEHIO?

A) HET y e
b) na

17 [Mmenu i haKTHI BELIAYM JIETSM OCTBIBIICH mHIm?
A) Her Aeg”
b) na
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